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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1485 Miłosierdzie Boga utajonego w Najświętszym Sakramencie, głos Pana,  
         który do nas mówi z tronu miłosierdzia: pójdźcie do mnie wszyscy. 

Rozmowa miłosiernego Boga z duszą grzeszną. 
† Jezus: Nie lękaj się, duszo grzeszna, swego Zbawiciela, pierwszy zbliżam się do ciebie, bo wiem, że sama z siebie 
nie jesteś zdolna wznieść się do mnie. Nie uciekaj dziecię od Ojca swego, chciej wejść w rozmowę sam na sam ze 
swym Bogiem miłosierdzia, który sam chce ci powiedzieć słowa przebaczenia i obsypać cię swymi łaskami. O, jak 
droga mi jest dusza twoja. Zapisałem cię na rękach swoich. I wyryłaś się głęboką raną w sercu moim. 

• Dusza: Panie, słyszę głos Twój, który mnie wzywa, abym wróciła ze złej drogi, ale nie mam ani odwagi, ani siły. 
† Jezus: Jam jest siłą twoją, ja ci dam moc do walki. 

• Dusza: Panie, poznaję świętość Twoją i lękam się Ciebie. 
† Jezus: Czemuż się lękasz, dziecię moje, Boga miłosierdzia? Świętość moja nie przeszkadza mi, abym ci był 
miłosierny. Patrz, duszo, dla ciebie założyłem tron miłosierdzia na ziemi, a tym tronem jest tabernakulum, i z tego 
tronu miłosierdzia pragnę zstępować do serca twego. Patrz, nie otoczyłem się ani świtą, ani strażą, masz przystęp 
do mnie w każdej chwili, o każdej dnia porze chcę z tobą mówić i pragnę ci udzielać łask. 
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 Sakrament chrztu św. otrzymają: 

7 lutego Francesco Filippo Lostumbo; Nataniel Zaucha 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę 
miesiąca po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców 
dziecka i rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest 
obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 

I KOMUNIA ŚW. 2026 

7PM MSZA ŚW. Z POŚWIĘCENIEM ŚWIEC  
I ODNOWIENIEM PRZYRZECZEŃ CHRZCIELNYCH: 
26 stycznia (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 

28 stycznia (środa) – Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1 – 3wA, 3p A i 3pB 
29 stycznia (czwartek) -Szkoła im. św. Faustyny – grupa 2 – 3sA i 3sB 
OBECNOŚĆ OBOWIĄZKOWA 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 

BIERZMOWANIE 2026  
Sakrament Bierzmowanie w naszej parafii odbędzie się  
7 marca (sobota). Szafarzem Sakramentu Bierzmowania 
będzie ks. bp Witold Mroziewski.  
Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii  
znajdują się na stronie:  
https:// milosierdzie.us/ sakramenty/bierzmowanie/  

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą 
wcześniej dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają 
na Mszę św. Więcej informacji można znaleźć na stronie parafialnej:  
https://milosierdzie.us/sakramenty/malzenstwo/.    

  KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI 
  https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 

7 lutego:   Agata Wilczewska i Jacek Tolczyk  

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom  
oraz życzymy wielu łask Bożych. 

3 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 25 STYCZNIA 

6:00pm (sobota) +Marian Kamysz; +Rafał Kamysz  
6:00pm (sobota) +Walentyna Bratek w 8 rocznicę śmierci 
7:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Marka 

Jodłowskiego z okazji urodzin 
9:00am +Krystyna Dybaś w 5 rocznicę śmierci 
11:00am +Fryderyka Kubica w 7 rocznicę śmierci 
1:00pm +Daniel Masłowski w 7 rocznicę śmierci; +Rafał Małyszko 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm ++Maria, Jan Stanio 
Poniedziałek – 26 stycznia, Wspomn. Św. Tymoteusz i Tytusa, 

Biskupów 

8:00am Za Parafian i Dobrodziejów Parafii
8:00am +Andrzej Szewczyk w rocznicę śmierci 
7:00pm +Maria Likos 
Wtorek – 27 stycznia 
8:00am Dzięk. z prośbą o dalsze Boże błog. dla Ewy i Janusza w 

rocznicę ślubu 
8:00am O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Kazimierza z okazji 

urodzin 
7:00pm +Maria Likos 

Środa – 28 stycznia, Wspomn. Św. Tomasza z Akwinu, 
Prezbitera i Doktora Kościoła 

8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień SChr 
8:00am O Boże błog. dla Natalii z okazji 1 urodzin 
7:00pm +Maria Likos 
7:00pm +Jan Leonczuk w 13 rocznicę śmierci 

Czwartek – 29 stycznia 

8:00am +Józef Dziadkowiec w 29 rocznicę śmierci 
8:00am +Jakub Bochenek w 6 rocznicę śmierci 
7:00pm +Maria Likos 

Piątek – 30 stycznia 

7:00am +Józef Chłopecki w rocznicę śmierci 
7:00am O Boże błog.  i opiekę Matki Bożej dla Leszka 

Czechowskiego i jego rodziny 
7:00am +Jan Cabaj w rocznicę śmierci 
7:00pm +Maria Likos 

Sobota - 31 stycznia, Wspomn. Św. Jana Bosko, Kapłąna 

8:00am +Mirosław Kubas w rocznicę śmierci 
8:00am +Stanisław Sadkowski w 10 rocznicę śmierci 
9:00am +Peter Paul Lunter 

4 NIEDZIELA ZWYKŁA, Rok A - 1 lutego 

6:00pm (sobota) +Maria Likos 
6:00pm (sobota) +Stanisław Pagacz w rocznicę śmierci 
7:00am o Boże błog. dla członków Róż Żywego Różańca 
7:00am +Zofia i Eugeniusz Zajdel 
9:00am o Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla rodziny Obrian 

i Krempa 
11:00am +Maria i Józef Policht 
1:00pm +Maria Likos 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Jan i Czesław Wolak 
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 Pan Jezus rozpoczął swoją publiczną działalność. Ta 
działalność była zapowiedziana przez proroka Izajasza żyją-
cego 700 lat przed Chrystusem. Prorok pisze: "Naród kro-
czący w ciemnościach ujrzał światłość wielką; nad mieszkań-
cami kraju mroków światło zabłysło." (Iz 9,1) Tak jak Izraelici 
potrzebowali Chrystusa, który jest światłością, tak również 
każdy z nas potrzebuje Bożego światła, aby nie kroczyć w 
ciemności ducha. 
 Co jeszcze prorok Izajasz pisze o zapowiadanym Me-
sjaszu?  "Złamie On ciężkie jarzmo i pręt jego ciemięzcy".  
(Iz 9,3) Jarzmem jest nasz grzech, a ciemięzcą szatan.  

 
 

 

Tylko Chrystus może złamać niewolę grzechu i pokonać te-
go, który nas zniewala. Prośmy więc Chrystusa, by nam po-
mógł pokonać szatana. 
 W dzisiejszej Ewangelii św. Mateusz zanotował, że 
Jezus rozpoczął publiczną działalność od wezwania do na-
wrócenia. "Nawracajcie się albowiem bliskie jest królestwo 
niebieskie." (Mt 4,17) Te słowa skierowane są do nas. Po-
starajmy się zobaczyć nasze błędy i grzechy. Zauważmy jak 
rozwinęły się w nas samolubstwo, zapatrzenie w siebie i 
upór. Popatrzmy na nasze nieraz "głupie" zachcianki. One 
nie mają nieraz żadnego celu. Postarajmy się dostrzec na-
szą małostkowość. Jezus prosi nas, abyśmy się nawrócili, 
czyli zaczęli rozwijać w sobie poczucie odpowiedzialności za 
to jak myślimy, co mówimy i co czynimy. Skłońmy się ku Bo-
gu, by zamieszkał w naszej duszy. I z wielką pokorą popro-
śmy Chrystusa o pomoc w naszym nawróceniu. 
 Druga część dzisiejszej Ewangelii mówi o powołaniu 
apostołów. Ktoś musi nam powiedzieć o Bogu. Ktoś musi 
nas reprezentować przed Bogiem, ktoś musi się za nas mo-
dlić i składać razem z Chrystusem ofiarę przebłagalną za 
nasze grzechy. Dlatego zawsze  módlcie  się za księży i o 
powołania, by nie zabrakło dobrych i oddanych kapłanów. 
 

Ks. proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

3 NIEDZIELA ZWYKŁA - ROK A, 25 STYCZNIA 2026 
I czytanie: Iz 8, 23b – 9, 3; Psalm: Ps 27; II czytanie: 1 Kor 1, 10-13. 17; Ewangelia: Mt 4, 12-23. 

 

 U człowieka jest jak u zwierząt - walka o wszystko.   
Ale człowiek może lepiej postępować niż zwierzęta. Może 
okazać miłość.  Czy w życiu chodzi tylko o konsumpcje?  
Dzisiaj zakupy zastąpiły duchowość. Konsumpcjonizm jest 
zanurzony w naszej naturze. Posiadając czujemy się górą 
nad innymi. Ofiarą takiej postawy padają stosunki rodzinne i 
międzyludzkie. Ale potem nagle dochodzimy do wniosku, ze 
pieniądze nie zapewnią nam szczęścia. Człowiek, aby żyć 
potrzebuje związków uczuciowych z innymi ludźmi. Jeśli na-
sze cele będą egoistyczne, to skończymy w otchłani. 
 Złe decyzje w biznesie prowadzą do bankructwa. 
Weźmy to powiedzenie i zastosujmy do życia duchowego - 
złe decyzje odnośnie życia duchowego tak samo prowadzą 
do bankructwa duchowego. 
 Ubodzy ludzie są uczciwi - bo spłacają swój ostatni 
dług - a co robią bogaci, multimilionerzy, czy oni spłacają 
swój dług? 
 John Glubb w swoim eseju „Los Imperiów” zanalizo-
wał cykl życiowy mocarstw. Imperium trwa około 250 lat. 

Dziesięć pokoleń począwszy od pionierów, a skończywszy 
na rozpasanych konsumentach, którzy stają się balastem dla 
państwa. W życiu imperiów wyróżniamy 6 okresów: erę 
osadników, erę podboju, erę handlu, erę dobrobytu, erę ro-
zumu, erę upadku czyli czasu chleba i igrzysk. 
 Cechami charakterystycznymi ery upadku są: bezkar-
ne i nadmierne rozbudowane wojsko, ostentacyjne bogac-
two, przepaść miedzy zamożnymi a biednymi, żerowanie na 
opasłym państwie, obsesja na punkcie seksu. 
 Konkurencja w biznesie jest dobra, ale warunki gry 
muszą być dla wszystkich równe. Monopoliści zgarniają 
większość, bo mecz jest ustawiony. Nikt nie przejmuje się 

kondycją większości populacji ludzko-
ści. Osoby, które są przyczyną kryzysu 
wogóle nie boją się  odpowiedzialności. 
 Kryzys spowodowali ludzie  i lu-
dzie mogą go usunąć. Możemy zmienić 
swój świat, ale wtedy trzeba powstrzy-
mać sprawców, którzy ukrywali istotę 
problemów. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz 
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,  
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  

i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  

W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są 
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Zaświadczenie za ofiary złożone w roku 2025 

Zbliża się okres rozliczeń podatkowych. Osoby i rodziny, 
które chciałyby otrzymać informację o donacjach złożonych  
w roku 2025, prosimy o zgłoszenie telefoniczne w kancelarii 
lub wypełnienie formularza, które wyłożone są w loby 
kościoła a następnie zostawienie w zakrystii. Zaświadczenie 
będzie do odebrania w zakrystii lub zostanie wysłane pocztą. 
Właściwą opcję proszę zaznaczyć na przygotowanej formie. 

Rozpoczęła się doroczna 
zbiórka na rzecz posług 

katolickich w diecezji Joliet  
w 2026 roku!  

 

Diecezja Joliet zaprasza 
wszystkich parafian do wsparcia 
dorocznej zbiórki na rzecz 
posług katolickich (CMAA) w 
2026 roku. Tematem tegorocznej 
zbiórki jest: 

 

„Ponad wszelkie oczekiwania najważniejsza jest Wiara,  
która podnosi na duchu!”  

Dzięki CMAA zapewniamy, że misja  charytatywna Koscioła 
dociera do wszystkich. Zapewniamy schronienie bezdomnym, 
karmimy głodnych, wspieramy powołania i kształcimy kolejne 
pokolenie katolików. 
Celem naszej parafii jest zebranie $46,300. Otrzymujemy 

70% każdej kwoty zebranej powyżej celu, którą możemy 
wykorzystać w naszej parafii. Prosimy o zapoznanie się z listem od 
Diecezji Joliet i o modlitewne rozważenie swojego daru na rzecz 
tegorocznej zbiórki. Jeśli nie otrzymaliście listu dotyczącego 

CMAA, prosimy o kontakt z biurem parafialnym. Dziękujemy! 

Ks. Paweł zaprasza młodzież do wspól-
nego wyjścia na kręgle w środę 28 
stycznia o godz. 7.30pm.  

Ilość miejsc ograniczona.  

 
 
 
 

7 lutego planujemy udać się z pomocą najuboższym i bez-
domnym. W tym celu w lobby znajduje się specjalny kosz na 
czapki, szaliki i skarpetki. Mile widziane Gift Cards na 5$ 
do Dunkin Donuts albo McDonald. 

 
 
 
 

Poznajemy Boga i innych młodych ludzi  
ZAPRASZAMY w każdą niedzielę  

w Centrum Pastoralnym o godz. 8pm 
 

CHÓR PARAFIALNY 
Próby chóru parafialnego odbywają się w środy 
o godz. 7:30pm w Centrum Pastoralnym.  
Osoby, które pragną zapisać się do chóru, prosimy  
o kontakt z organistą Zbigniewem Blicharzem: 773-616-9284.   

SERDECZNIE ZAPRASZAMY NOWYCH CZŁONKÓW 

Adoracja  Najświętszego Sakramentu 
Zapraszamy na adorację Najświętszego Sakramentu, 
która odbywa się od poniedziałku do piątku od godz. 
9am  do 6:30pm, a w soboty od 8:30am do 5:30pm. 
Zapraszamy na adorację przez całą noc  z 
piątku na sobotę. Proszę zapukać w okno by 

Droga Siostro Agnieszko,  
z okazji  twoich imienin, życzymy Tobie  
obfitości łask Bożych, radości płynącej z wiary,  
pokoju w sercu i zdrowia na każdy dzień.  
Niech Bóg obdarza Cię swoim błogosławieństwem,  
a święta patronka uczy jak kochać Boga i ludzi. 

Szczęść Boże 

Donacje z niedzieli 01/18/2026 
• Składka: $10,486.00 
• Fundusz budowlany: $6,659.00 
• Kawiarenka: $251.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

http://www.milosierdzie.us
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Jeśli chcesz pogłębić swoją wiarę, jeśli jesteś wypalony,  
może zagubiony, wiara twoja słabnie,  

jeśli chcesz pogłębić swoje rodzinne relacje z żoną, z dziećmi. 

Jest to program dla ciebie!!! 
90-dniowe ćwiczenia duchowe prowadzące do wolności  
poprzez modlitwę, ascetyzm i braterstwo. Start: 5 stycznia.  
Więcej informacji: Mariusz Kwaśniak 630 460 4544 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego  

 630-234-3825 

Pokój do wynajęcia w Addison.  

p. Ala      708-355-1148  

5:30pm - 25 STYCZNIA,  DES PLAINES THEATRES 
BILETY NA: MOJBILET.COM 
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